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GRADO EN INGENIERIA EN TECNOLOGIAS INDUSTRIALES
MICROELECTRONICA
Curso 14-15.

Teoria. Cuestionario. 26 Mayo 2015.

Responder brevemente en los recuadros:
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1.- En el proceso de fabricacion de un circuito CMOS, ;en qué orden se crean las _esdy
'%guientes partes del transistor? $:0,
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2.- Describe un método para crear un lingote de silicio monocristalino a partir de silicp
amorfo
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3.- /Qué son las reglas de diseno? Pon un ejemplo (la que quieras) y explica qué sentido
tiene.
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4.- Diferencias entre deposicion y crecimiento epitaxial.
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5.- Calcula las expresmnes que determlnan los tiempos de propage gacion del siguiente
circuito, en funcion de Rn, Rp, Coxy CL
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.- (En qué consiste el ‘pipeline’ y para qué se usa esta técnica de disefo?
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7.- En biestables activos por flanco, ;qué se entiende por “tiempo de setup”? ;En la
imagen, qué condicion se tiene que cumplir para que se respete el tiempo de setup del
biestable de la derecha (en ausencia de no-idealidades de reloj)?

Tiempo de Setup
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8.- Represente, a nivel de esquematico con transistores NMOS y PMOS, la celda logica .
que implementa la funcién AEC +BC. — FZACCH+8C = xay =X f = A=A
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9.- Represente un biestable activo por flanco, utilizando detector de flanco, a nivel de
puertas logicas (Emplee inversores y puertas de transmision).

10.- Configure la LUT de la figura de forma que implemente la funcion légica
NOT(ABC).
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en este caso particular no

es relevante la posicion de
las entradas A, B, C, porque el
111 siempre esta abajo
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11.- ;Por qué se han de sincronizar las entradas en un circuito implementado en una
FPGA? Y las salidas?.

-2y
1 V72

rt

gl % ] -
{‘A\Q-P‘SQOJT :\:Jgo oo JI_______,—-

al cambiar

las entradas

sin |
sincronizacion

con el clk,
no se cumplirian
los tiempos

de setup/hold
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